

这骗子真贪 骗完又偷钱

莱州一骗子以“投保”为幌子,上门连骗带偷坑老人



请本文线索提供者
任先生到本报
领取线索奖50元

□记者 柳斌 报道
qwbll@vip.163.com

本报5月9日讯 冒充老太太儿子的朋友,大摇大摆上门骗人投保,这还不算完,看到老太太还有700元放在被子底下,用计支开老太太,又把700块钱也顺走了。近日,莱州市郭家店镇返岭子村一八旬老太在家中被一年轻骗子以“办低保交手续费”、“办保险”等名义骗走1800元,为了骗到老太的钱,骗子可谓用尽了花招。

“大娘,你好!我是郭家店镇政府的,是您儿的老朋友。”4月29日上午,莱州郭家店镇返岭子村79岁的村民宋淑华老太太正在家看电视,一个手持摩托车头盔的男子来到她家,说是受她儿子的委托,专门来给老人办低保的。

“办完手续后,他向我要590元的手续费。”宋淑华说,她从衣服口袋里掏出600元给了男子。男子随后又劝她入个大一点的保险,不过手续费要1100元。

正当老人犹豫的时候,那年轻人马上掏出电话说是给老人的儿子打电话。老人说,那个骗子说得有模有样,“老宋,你在哪里?我在郭家店,我给你娘办的这个事好了,你给他入个多的吧。”老人说,就是这个电话让她对那个骗子深信不疑。

“当时我想,既然入保险是

好事儿,那么干脆多交点吧。”就这样,老人又从收音机里取出1000元,抽了300元再加上随身带的200元,一块儿给了这个男子。然后,她就随手把剩下的700元放在了被子底下。

老人说,办完了“手续”,男子又让她叫邻居们一块到她家来办手续。“可等我从邻居家回来的时候,那个人早就没影了,我压在被子里的700元也不见了”宋淑华说,这时候她才知道自己被骗了。

老人说,这个男子是个年轻人,个子不高,有点尖下巴。目前,老人的儿子已向当地派出所报案,案件正在侦破中。民警也提醒广大群众尤其是老年朋友,骗子以上门推销、办保险为由进行诈骗已经是惯用招数,大家一定要注意核实他们的身份信息,谨防被骗。

农妇想不开,爬上信号塔



消防、民警合力将农妇护送下来。目击者供图

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报5月9日讯 9日下午,招远市金岭镇草沟头村55岁的农妇杨女士因家庭纠纷想不开,一气之下爬上了村头30多米高的信号塔。经民警和家人的反复劝说,农妇才爬了下来,并当场瘫软在地上。

9日下午,招远金岭镇草沟头村炸开了锅。村民们纷纷跑到村头的信号塔下,只见55岁的杨女士爬上了30多米高的信号塔,爬的同时还一直哭喊。眼看天气阴沉马上就要下雨,说不定还会有雷电击中信号塔,想着这些,所有人的手心都捏着一把汗。

接警后民警和消防官兵迅速赶到现场,村民、农妇的家人都在

塔下劝说着。趁农妇情绪有些平复的空当,民警、消防和她的女儿以及一名村干部爬上信号塔,将在塔上待了两个小时、已经筋疲力尽的杨女士护送下来。

落地后杨女士直接瘫软在地,捂着心口一直喘粗气。据村民反映,杨女士因为和家里人产生了一些纠纷,一时气急想不开,就爬上了信号塔。



请本文线索提供者
张先生到本报
领取线索奖50元

栖霞公开招聘56名教师

□通讯员 栖人调
□记者 蒋慧晨 报道

本报5月9日讯 从栖霞市人力资源和社会保障局获悉,2013年栖霞市拟面向社会公开招聘中学教师(19名)、小学教师(35名)和特殊教育学校教师(2名)共56名。

本次招聘报名采取统一时间、网上报名、网上初审、网上交费的方式。应聘者需通过资格审查、笔试、面试三个阶段。报名及相关信息可登录栖霞政府网(<http://www.sdqixia.gov.cn>)查询。报名时间:5月19日8:30—22日17:00,咨询电话:0535-5211108。

莱阳公路局“五一”下基层

□通讯员 宫旭

本报5月9日讯 “五一”期间,莱阳市公路局开展了“传温暖、送技术、征群意、同甘苦”下基层活动,领导班子携带500余份职工建议征集表分赴工地、公路站等9个基层单位,对养护、工程等500余名一线职工进行了走访慰问,并带去了慰问品和节日

祝福。同时,该市公路局广泛征集职工建议,建立详细的群意台账,组成技术指导小组,赴重点工程现场,对一线施工人员进行现场技术培训。另外,还组建了基层慰问小组,到各工程项目驻地和料场,与基层职工一同参加劳动,感受一线条件的艰苦和浓厚的劳动氛围。

招远 中职学生免收学费

□记者 李楠楠 报道

本报5月9日讯 从2012年秋季学期起,招远市中职学校不再向中职学生收取学费,共有1900多名中职学生受益。同时,10%的在校中职学生还能享受到每年1500元的国家助学金。

据介绍,招远市教体局在收到补助资金拨款后及时拨付到

各学校,中职学校以现金、银行卡、存折等形式将2012年秋季学费全部退还给了学生。国家助学金则由教体局资助管理中心直接给学生打入了中职资助卡中,确保了国家助学金的有效性和安全性。

目前,招远市已为1913名中职学生退返186.925万元的学费,为871名中职学生发放国家助学金65.325万元。

莱州 查获600余册盗版图书

□通讯员 王春燕 张京亮
□记者 秦雪丽 报道

本报5月9日讯 近日,莱州市工商局接到学生家长举报,有几名不明身份的外地人在本市夏邱镇中小学校附近向学生兜售非法盗版图书。他们主动联系相关中小学,以宣讲展示《拥抱成功》、《成长无忧》等图书为幌子,向中小学生销售非法出版物,销售的图书均为盗版书籍,属于劣质印刷品,每册50元—60元不等。

接到举报后,该局立即组织执法人员,联合公安和文化出版部门,深入夏邱镇某小学,从学生那里搜集图书证据,经执法人员查实鉴定,基本掌握了兜售的图书为非法出版物的事实。于是执法人员根据举报人提供的线

索,在夏邱镇某小学附近一举查获了该图书出版物销售团伙。

经询问,该团伙成员共5人,均来自山东省菏泽市,在没有营业执照和经营许可证的情形下,向学生兜售非法盗版图书。他们主动联系相关中小学,以宣讲展示《拥抱成功》、《成长无忧》等图书为幌子,向中小学生销售非法出版物,销售的图书均为盗版书籍,属于劣质印刷品,每册50元—60元不等。执法人员共现场查获这些非法出版物600余册。目前,此案正在进一步调查处理中。